

副市长张学军调研金水河污水治理工作要求

坚决截流金水河排污口
为市民创造休闲好去处

目前两个排污点:建设路桥北100米河东岸、人民路桥东50米河北岸

本报讯 昨日,副市长张学军带领市城管局、水务局等一行调研督导金水河污水治理工作。

近日,有市民反映金水河部分河段出现恶臭污染,为彻底查明水质污染原因,近日,市城管局和环保局派出32人徒步对金水河(航海路至中州大道段)污染进行全面排查,共发现两个位置有污水排入河道,分别是建设路桥北100米金水河东岸、人民路桥东50米金水河

北岸。

昨日下午,张学军和市城管局、水务局、城建委、环保局、市交警支队分管领导以及市轨道公司、市污水净化公司分管领导一行,先后来到郑密路黄河生态分水口、金水河航海路中水注入口、金水河建设路北闸口污水口和金水河人民路污水出口,实地查看金水河污水治理情况,并听取相关部门负责人介绍有关引水注水工作、排污口整治方案和最新进展。

新进展。

调研结束后,张学军现场召开办公会。张学军说,金水河是供郑州市民休闲的景观河,各有关部门一定要克服困难、想尽办法,坚决截流排污口,定期检测水质,要进一步排查沿河两岸的排污口,加大巡查力度,为郑州市民创造“两岸绿,清水流”的休闲好去处。

郑州晚报记者 李爱琴 实习生 楚月

我省公布“营改增”企业
税收优惠过渡政策

城镇退役士兵就业
失业人员就业
继续免征增值税

本报讯 昨日,记者从省财政厅获悉,我省向社会公布了“营改增”企业税收优惠过渡政策。

政策透露,继续免征增值税的项目主要包括:个人转让著作权;残疾人个人提供应税服务;航空公司提供飞机播洒农药服务;试点纳税人提供技术转让、技术开发和与之相关的技术咨询、技术服务;符合条件的节能服务公司实施合同能源管理项目中提供的应税服务;2013年12月31日之前,广播电视行政管理部门按照各自职能权限批准从事电影制片、发行、放映的电影集团公司(含成员企业)、电影制片厂及其他电影企业转让电影版权、发行电影以及在农村放映电影;随军家属就业;城镇退役士兵就业;失业人员就业。

实行增值税即征即退的项目主要包括:安置残疾人的单位,实行由税务机关按单位实际安置残疾人的人数,限额即征即退增值税的办法,限额标准为每位残疾人每年35000元,需要说明的是,该政策仅适用于从事营业税“服务业”税目(广告服务除外)范围内业务取得的收入占其增值税和营业税业务合计收入的比例达到50%的单位;试点纳税人中的一般纳税人提供管道运输服务,对其增值税实际税负超过3%的部分实行增值税即征即退政策;经人民银行、银监会、商务部批准经营融资租赁业务的试点纳税人中的一般纳税人,提供有形动产融资租赁服务,对其增值税实际税负超过3%的部分实行增值税即征即退政策。

郑州晚报记者 李爱琴 实习生 楚月

我民事案件调撤率常年维持在60%左右

实现了调解结案率和服判息诉率的“两上升”

本报讯 昨日,郑州市人大常委会组织部分市人大常委会委员和全国、省、市三级人大代表对我市法院诉讼调解化解社会矛盾工作开展情况进行视察。

据了解,目前全市法院实有干警2756人,占全省法院总人数的12.5%,但是案件办理数量约占全省法院的20%。今年上半年,全市法院共受理案件65171件,同比上升22.72%;审执结案40226件,同比上升21.53%。面对案多人少,办案压力大的客

观现实,全市法院高度重视诉讼调解工作,民事案件调撤率常年维持在60%左右,实现了调解结案率和服判息诉率的“两上升”,涉诉信访率和强制执行率的“两下降”,成功化解了一大批矛盾纠纷,维护了社会和谐稳定。

全市法院在总结传统调解经验的基础上,不断创新调解方法,实行疑难、复杂案件听证论证调解制度,邀请人大代表、政协委员、法学专家等社会各界人士组成评审团对

案件进行评判,并将评判结果当场告知当事人,为法院随后的调解打下良好基础;全市法院还把诉讼调解从民事审判延伸到刑事附带民事、刑事自诉、行政协调、执行等领域,通过调解破解刑事附带民事赔偿难、执行难等制约法院发展的瓶颈问题。另外,全市法院还尝试将和解机制引入申诉听证和信访程序,成功化解了一些申诉复查案件和信访案件的矛盾纠纷。

郑州晚报记者 李萌 实习生 侯海英

善行郑州

情暖绿城

2013年第24期

郑州慈善周周行之“招生季”@关爱“寒门学子”

他们收到了录取通知书,但学费还没着落

请您拉一把,圆他们“大学梦”

破旧的大门、家中没有一件像样的家具、家中甚至连厨房都没有,而是在院中搭灶台做饭……在这样的贫困环境里,今年高考中,他们考出了594分和588分的成绩,分别被西北工业大学和中央财经大学录取。

刘俊贤说:“我有一个航天梦,希望将来能参与宇宙飞船的制造。”

王丽娜说:“我上大学后要成为一名慈善志愿者,去帮助别人,大学毕业后当一名慈善家。”

家住荥阳市的刘俊贤和王丽娜虽然都已经被向往的大学录取,但家庭贫困的他们为学费伤透了脑筋。

昨日,记者同郑州慈善总会周周行一行人来到了荥阳市,走进这两位寒门学子的家中,了解他们的情况,并为他们送去了米、油等慰问品。

郑州晚报记者 裴蕾 实习生 王治
通讯员 宋海霞 文/图

“我希望将来能参与宇宙飞船的制造”

“我叫刘俊贤,今年18岁,理科生,高考594分,现在已经被西北工业大学录取,我选的专业是探测制导与控制技术专业。”昨日,刘俊贤说起自己所选的学校和专业,眼中充满了自豪。

探测制导与控制技术专业对许多人来说都非常陌生,刘俊贤的父母都表示不清楚这个专业是做什么的。

“探测制导与控制技术专业分电子方面和航天方面,我所报的是航天方面的,将来我可以从事航天航空制导、导航与控制电子综合系统、飞行器控制系统设计……”说起自己选的专业,刘

俊贤滔滔不绝。

“每当我看到天空,看到飞机,看到电视上航天飞机起飞……我总是会心潮澎湃,幻想着有一天自己也能设计出宇宙飞船,有一天能为国家的航空航天事业做出自己的贡献。”

据了解,刘俊贤的父亲在外打零工,母亲在超市当售货员,每月家里有2000多元的收入,由于刘俊贤身体不太好,前段时间先后进行了两次手术,几近花光了家里全部积蓄。

随着开学日期临近,刘俊贤的学费仍没有着落。

“我以后要当个慈善家去帮助别人”

“这里,这里……”一个穿着朴素的女孩站在远处,对着周周行工作小组的人招着手。

“我叫王丽娜,文科生,今年考了588分,被中央财经大学国际政治系录取了。”王丽娜面对这么多的陌生人,显得十分紧张。

昨日,王丽娜家中只有她一人。她的母亲在今年5月份查出患有直肠癌,目前正在省肿瘤医院治疗。

“爸爸在一家工厂里打工,一个月也只有2000多元的收入,妈妈从看病到现在花费大约有10多万了,我还有个弟弟马上就要上初三了,我上

大学每年也需要6000多元,家里的积蓄基本上已经花完了。”王丽娜双眼通红地说。

懂事的王丽娜,为了贴补家用,减轻爸爸的负担,这个暑假她并没有休息,找了个家教,每天可以获得150元左右的“工资”。

看着周周行工作组送来的慰问品,王丽娜流下了感动的泪水。

“我以后在大学里要积极加入慈善社团,去帮助每一个需要帮助的人,毕业后如果可能,我要做一个慈善家,去帮助更多的人。”



他们的梦想需要您的帮助

刘俊贤和王丽娜虽然考入了梦寐以求的大学,但大学的学费对家庭贫困的他们来说却是天文数字。

“我不想让爸爸和妈妈为我的学费操心了,他们已经够辛苦了,这几天我就要到外面打工,争取靠自己的力量把学费凑齐了,上学后我也要一边打工一边学习。”刘俊贤坚定地说,他的妈妈在一旁早已泪流满面。

“妈妈现在有病在身,爸爸为了照顾她,已经很久没去上班了,我不想他们再为我学费的事作难,我不仅要把自己的学费挣出来,还要把弟弟的学费也给挣出来。等开学了,我也要找到外面找兼职,帮助家里减轻负担。”王丽娜眼神中透露出坚强。

开学在即,两位学子的梦想需要您的关注与支持,如您有意帮助这些成绩优异的寒门学子,可以拨打郑州慈善总会救助电话68665328。